

## EX INT 5004 -5005 JND

### Preguntas y respuestas para los dos llamados.

#### Preguntas

- 1.- la rendición es con factura institucional o hay que rendir detalladamente los rubros?
- 2.- lo otro es como acceder al formulario para escribir idea diseño proyecto , propuesta metodológica, equipo ..no para los dos llamados
- 3.- no hay impedimento que yo esté en la coordinación siendo que estoy en lo de "dale vos" por la OPS ? de todas maneras termino ahí en octubre

#### Respuestas

1. la forma de rendición es tal cual lo explicita el llamado: **ARTÍCULO 22°. RENDICIÓN DE CUENTAS E INFORME.-** El adjudicatario presentará rendición de cuentas a la Presidencia de la República, en los términos y condiciones establecidos en el artículo 132 del TOCAF, y Ordenanza 77 del Tribunal de Cuentas de la República.
2. No hay formulario para presentar propuesta, porque lo que exige el llamado son los curriculum de los equipos y los antecedentes de la organización en el tema. La propuesta se diseña desde la Junta Nacional de Drogas, una vez que se adjudique el llamado. La diferencia entre los dos llamados es que en el de familia el monto son 410.000 y en el de eventos cuidados también tienen que presentar una propuesta económica
3. "Los impedimentos e incompatibilidades para contratar están previstas por el artículo 46 del TOCAF-2012."

### Preguntas y respuestas para Llamado: Capacitación y prevención en familia y comunidad:

#### Pregunta

1. ¿Puedo presentarme por más de un equipo?

#### Respuesta:

1. "Los impedimentos e incompatibilidades para contratar están previstas por el artículo 46 del TOCAF-2012."

## Preguntas y respuestas para los dos llamados.

### Pregunta

1. Hay algún formato en especial para subir el proyecto escrito a la pagina en el momento de presentarlo?
2. Hay un formato especial para el aspecto económico, para subir con el proyecto a la pagina al momento de la presentación del mismo?

### Respuesta:

1. No se debe presentar proyectos
2. No se requiere proyecto en ninguno de los dos llamados. La propuesta económica se sube por PDF al igual que los otros documentos.

### Aclaración para Llamado: Capacitación y prevención en familia y comunidad:

#### ARTÍCULO 14°. COTIZACIÓN Y FORMA DE PAGO.-

Los oferentes deberán presentar un presupuesto en moneda nacional no podrá superar la cifra de \$ 410.000 por todo concepto. La oferta deberá incluir la totalidad de los impuestos que correspondan, discriminándose claramente el precio así como todo tributo o gasto. En caso de que esta información no surja de la propuesta, se considerará que el precio cotizado comprende todos los impuestos.

Se pagará en dos partidas, la primera con la firma del acuerdo y aprobación de la Secretaría Nacional de Drogas, y la segunda a los seis (6) meses también con aprobación de la Secretaría Nacional de Drogas y previa rendición de cuentas de la primera.

### Aclaración para Llamado: de eventos cuidados:

#### ARTÍCULO 14°. COTIZACIÓN Y FORMA DE PAGO.-

Los oferentes deberán presentar un presupuesto en moneda nacional, contemplando el tiempo de cada una de las intervenciones: modalidad A (4 horas), modalidad B (6 horas) y modalidad C, (8 horas).

Modalidad A (4 horas) 7 intervenciones

Modalidad B (6 horas): 53 intervenciones

Modalidad C (8 horas) 10 intervenciones

En el caso de que las actividades se realicen en el interior del país y requieran traslado y alojamiento, esto también hay que presentarlo dentro del presupuesto. En este sentido, las actividades se dividen en intervenciones simples o dobles (siendo dobles las que se realicen desde el Río Negro hacia el norte del país) Ej: Un actividad de 6 horas realizada en Paysandú se cotiza como una actividad doble (12 horas)

### **Aclaración del pliego para Llamado: de eventos cuidados:**

"Resultado de un error involuntario, se advierte que el párrafo final del Artículo 14 no deberá considerarse, rigiéndose la cotización y forma de pago por lo previsto en los dos primeros párrafos de dicho artículo, así como por el Artículo 22".

### **Preguntas y respuestas para Llamado: Eventos cuidados**

#### **Preguntas**

1. Es para todos los eventos, o se puede seleccionar en cuales trabajar.
2. Hay formato de presentación para dicho llamado.
3. Son eventos solo en Montevideo o en todo el país

#### **Respuestas**

1. Los eventos los selecciona la JND
2. No hay un formato
3. Son eventos en todo el país.